

奥运开幕式延播 惹恼美电视观众

新华社专电 由于北京奥运会在美国唯一电视转播商、美国全国广播公司(NBC)决定延播奥运会开幕式,美国电视观众不得不推迟将近12小时后才在电视上欣赏到开幕式实况。不少观众对此大发牢骚。
法新社报道,全国广播公司决定不直播奥运会开幕式,而是推迟将近12个小时在美国当地晚间黄金时段直播。全国广播公司发言人说,这一决定旨在吸引更多观众收看开幕式。
“这是个商业决策。”这名发言人说,“这样可以保护我们的附属电视台和广告商,尽可能吸引更多观众。”
美国各主要报纸在开幕式刚结束后便在各自网站展开大幅报道。比如,相关报道主宰《纽约时报》网站当时的主页,并配有一组精选照片。
不少读者看到《纽约时报》报道后纷纷在网站留言板上发帖,表达对全国广播公司录播决定的不满。

朝方宣布分阶段驱逐 金刚山地区韩国人员

据新华社平壤8月9日电(记者高浩荣 张滨阳)朝鲜军方9日宣布,将从10日起分阶段驱逐在金刚山地区的韩国人员。第一批被驱逐的人员为所有与韩国当局有关联的人员,其中包括韩国观光公社和金刚山会面所的人员。
朝鲜中央通讯社当天援引朝鲜人民军驻东海地区南管辖区人士的话报道说,在驱逐第一批韩国人员后,朝鲜将分阶段驱逐其他韩国人员。与此同时,朝鲜将更为严格地限制和管控韩国人员和车辆通过军事分界线,并对在金刚山旅游区和军事禁区内的所有违法行为采取军事制裁措施。
这位军方人士说,韩国政府应该认识到事态的严重性,谨慎行事。

非盟冻结 毛里塔尼亚成员资格

据新华社亚的斯亚贝巴8月9日电 非洲联盟(非盟)发言人瓦内9日在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴表示,因毛里塔尼亚发生军事政变,非盟已冻结其成员资格。
毛里塔尼亚军人6日上午发动军事政变,占领了位于首都努瓦克肖特市中心的总统府和总理府,并控制了总统阿卜杜拉希和总理瓦格夫。

几内亚比绍挫败 军事政变阴谋

几内亚比绍军方发言人阿塞尼奥·巴尔德8月8日说,他们挫败一起军事政变阴谋。海军参谋长若泽·阿梅里科·布博·纳·楚托7日遭逮捕。几内亚比绍国内政局近年持续动荡。这是2007年4月19日,几内亚比绍总统维埃拉参加毛里塔尼亚总统就职仪式的资料照片。
新华社/法新

爱德华兹承认曾有婚外恋

8月8日,美国前总统竞选人爱德华兹(右)在北卡罗来纳州的查珀尔希尔接受美国广播公司记者采访。爱德华兹承认自己曾与一名女纪录片制作人发生过婚外恋。2004年,爱德华兹是民主党副总统候选人。在今年民主党总统预选中,他位居奥巴马和希拉里之后。退出竞选后,他又被视为奥巴马竞选伙伴的热门人选之一。
新华社/路透

误报女王丈夫患癌 英国报纸头版致歉

新华社专电 英国《伦敦旗帜晚报》8日在头版发表声明,就错误报道菲利普亲王身患癌症一事向英国女王伊丽莎白二世致歉。
《伦敦旗帜晚报》6日报道,今年4月,菲利普亲王因为胸部感染入院治疗,检查发现患上前列腺癌。
菲利普亲王现年87岁,是女王伊丽莎白二世的丈夫。
英国王室6日发表声明,抨击这则报道失实,严重侵犯菲利普亲王的隐私。



8月9日,在俄罗斯北奥塞梯和格鲁吉亚南奥塞梯边境地区,俄罗斯士兵乘装甲车向南奥塞梯方向行进。新华社/路透

格鲁吉亚宣布 进入“战时状态”

据新华社莫斯科8月9日电 格鲁吉亚南奥塞梯7日晚至8日凌晨爆发武装冲突以来,格鲁吉亚和俄罗斯关系骤然紧张。
格鲁吉亚总统萨卡什维利9日在国家安全会

议紧急会议上说,由于“俄罗斯侵略格鲁吉亚”,他决定签署命令宣布国家进入“战时状态”。随后,格议会一致批准总统令,同意在全国范围内实行为期15天的“战时状态”。

各方反应

潘基文再次呼吁 全世界遵守奥林匹克休战
联合国秘书长潘基文8日在北京奥运会开幕当天发表声明,再次呼吁全世界遵守奥林匹克休战。

安理会再次紧急磋商 南奥塞梯冲突未果
联合国安理会8日下午再次就格鲁吉亚南奥塞梯冲突问题举行紧急会议,但未达成一致意见。

欧盟表示关切
欧盟负责外交与安全事务的高级代表索拉纳8日发表声明,对格鲁吉亚境内南奥塞梯恶化的局势深表关切。

俄罗斯驻欧安组织代表 否认俄格发生冲突
俄罗斯驻欧洲安全与合作组织(欧安组织)代表团团长沃龙科夫8日在维也纳否认俄罗斯与格鲁吉亚发生了冲突。(据新华社电)

最新快报

美俄领导人通电话
俄罗斯总统梅德韦杰夫9日与美国总统布什通电话时强调,摆脱南奥塞梯危机的唯一途径是,格鲁吉亚军队撤出冲突地区,返回履行和平协议的道路,签署不动用武力的协议。

俄军格军交火 俄称控制南奥塞梯首府
俄罗斯军队8日进入格鲁吉亚南奥塞梯地区,与格鲁吉亚军队发生激战。俄罗斯军方9日宣布,已控制前一日格鲁吉亚宣称控制的茨欣瓦利。南奥塞梯地区截至9日已有至少1500人死亡,超过3万难民涌入俄罗斯境内。

格军击退阿布哈兹武装力量进攻
格鲁吉亚总统萨卡什维利9日说,格方当天击退了阿布哈兹武装力量在科多里峡谷向格军发动的进攻。在南奥塞梯武装冲突的背景下,科多里峡谷地区局势也复杂起来。(据新华社电)

中方呼吁各方立即停火

新华社北京8月9日电 外交部发言人秦刚9日表示,中方对南奥塞梯地区紧张局势升级,发生武装冲突表示严重关切。中方呼吁有关方面保持克制,立即停火。

秦刚说,我们衷心希望冲突各方通过对话和平解决争端,以维护该地区的和平与稳定。

奥运来了,休战吧!

2008年8月8日是个神圣的日子。这一天,全世界亿万人民期盼已久的第29届奥运会终于开幕了。然而,就在这象征和平与友谊的日子里,格鲁吉亚军队与南奥塞梯自治州武装人员却再次发生武装冲突,造成多人伤亡。目前,俄罗斯装甲部队已进入南奥塞梯地区,逐步升级的事态引起了国际社会的关切。
随着北京奥运会开幕,世界进入了奥林匹克时间。让全世界的人们在分享奥林匹克盛会魅力的同时,同享和平与和谐氛围下的幸福与欢乐,这不仅是奥运会东道主的美好愿望,更是全世界人民的心声。在这特殊日子里,发生南奥塞梯武装冲突事件,这是全世界人民都不愿意看到的。
从古希腊时代开始,奥林匹克休战就已成为人类共同遵守的“社会宪章”。奥运会开幕前,联合国秘书长潘基文曾发表致辞,呼吁世界各地的交战方在北

京奥运会及将于9月举行的残疾人奥运会期间实行休战。
战争是人类历史的悲剧,和平则是人类永久的梦想。战争不能解决问题,只有平等对话与和平磋商才是解决分歧的最有效途径。人类尽管有不同肤色、不同语言、不同种族、不同信仰和不同国度之分,但共居于一个地球,都有义务遵守奥林匹克休战,更有义务维护世界和平。
休战,可以让人们有机会反思战争可能带来的巨大灾难,从而努力找到政治解决冲突的有效办法。我们希望南奥塞梯冲突的有关各方保持冷静和克制,通过谈判而不是武力来解决分歧。我们相信,只要冲突各方怀有休战的意愿,通过谈判、对话和协商,和平是完全有可能实现的。
在奥林匹克精神的感召下,让世界上所有的冲突地区都休战吧!
记者陈俊侠(新华社北京8月8日电)



8月9日,在格鲁吉亚南奥塞梯首府茨欣瓦利附近的哥里市,一些格鲁吉亚士兵从一座遭袭击起火的楼房旁边跑过。新华社/路透



8月9日,在格鲁吉亚南奥塞梯首府茨欣瓦利附近的哥里市,几名格鲁吉亚士兵搬运冲突中死亡的市民。新华社/路透

冲突引发俄罗斯严重关切

格鲁吉亚南奥塞梯8日爆发大规模武装冲突,造成人员伤亡和严重的物质损失。目前俄罗斯已出兵介入,国际社会呼吁冲突各方停火。

南奥塞梯局势骤然恶化
南奥塞梯是格鲁吉亚的一个自治州,与俄罗斯北奥塞梯共和国接壤。南奥塞梯因要求独立曾于20世纪90年代初与格鲁吉亚中央政府发生激烈冲突。此次南奥塞梯局势骤然恶化始于8月1日的武装冲突。当时,格鲁吉亚和南奥塞梯武装人员发生

交火事件,造成了人员伤亡,双方互相指责对方首先开火。7日凌晨至8日,格鲁吉亚军队与南奥塞梯自治州武装人员在南奥塞梯首府茨欣瓦利市附近再次发生武装冲突。格鲁吉亚军队出动大炮、坦克和装甲运兵车,并向茨欣瓦利发动了进攻。8日晚格鲁吉亚总统萨卡什维利向国民发表电视讲话说,格军已完全控制了南奥塞梯首府茨欣瓦利。

在北京参加奥运会开幕式的俄总理普京说,南奥塞梯实际上“爆发了战争”。俄国防部说,已有10名俄维和人员在冲突中丧生,另有30人受伤。南奥塞梯首府茨欣瓦利和许多其他地区的建筑被炸毁,大批难民逃到俄罗斯境内。
俄罗斯总统梅德韦杰夫表示,格鲁吉亚对南奥塞梯的“侵略”行径是对国际法的严重践踏,俄罗斯不会让杀害本国同胞的凶手逍遥法外。俄塔社援引俄陆军总司令助理科纳申科夫的话说,隶属于俄第58集团军的一支部队目前已经接近南奥塞梯首府茨欣瓦利市。

深层原因复杂
格鲁吉亚总统萨卡什维利自上台以来一直奉行积极融入西方、加入北约的政策。这一政策得到美国的大力支持。
科索沃今年2月宣布独立后,俄罗斯为了回击美国承认科索沃独立的立场,开始调整对南奥塞梯的政策。3月21日,俄国家杜马通过一项声明,建议俄总统和政府考虑承认南奥塞梯独立问题;随后,时任俄总统普京责令俄有关方面向南奥塞梯的居民和

俄罗斯侨民提供物质援助,并在当地建立全方位保护俄侨民权利和自由的机制。
针对这种状况,格鲁吉亚一方面坚决反对,另一方面积极寻求国际支持,特别是美国的支持。格军队还加强了建设,装备新武器,接受美国教官训练,与美国等国开展了联合军事演习。

分析人士认为,南奥塞梯独立是格加入北约的一大障碍,格发起如此大规模军事行动,意在消除这一障碍。而俄罗斯绝对不会允许格中央政府全面控制这个地区。

美俄政策影响局势走向

南奥塞梯居住着奥塞梯人、俄罗斯人和格鲁吉亚人,其中很多人都持有俄罗斯护照。南奥塞梯还驻扎着以俄罗斯为首的维和部队。俄罗斯认为有理由出兵保护本国公民和增援维和部队。
分析人士认为,格鲁吉亚军事实力远远不能与俄罗斯抗衡,在俄军队介入后,不排除格鲁吉亚撤出所占地区的可能,但格鲁吉亚不会善罢甘休,还会想出种种对策。
美国国务院发言人加莱戈斯8日表示,美国支持格鲁吉亚领土完整。加莱戈斯同时呼吁格鲁吉亚、南奥塞梯和俄罗斯立即停止武装行动,避免冲突升级。

分析人士认为,美国和俄罗斯分别是格鲁吉亚和南奥塞梯的两个关键支持者。美俄的政策将影响南奥塞梯局势的走向。
记者卢敬利(新华社莫斯科8月8日电)



8月8日,在格鲁吉亚南奥塞梯州哥里市,两名警察救助在冲突中受伤的格鲁吉亚士兵。新华社/法新

“股神”逆市赚钱

新华社专电 有“股神”之称的沃伦·巴菲特领导的伯克希尔·哈撒韦公司8日宣布,公司第二季度净收入高达29亿美元,平均每股1859美元。但受到趋软的美国经济拖累,这一数字比起去年同期仍有所下降。

这一数字尽管惊人,但与伯克希尔·哈撒韦公司去年同期31亿美元、平均每股2018美元的净收入相比,仍然有8%左右的跌幅。利润下跌主要由于公司保险业务收入下降和在金融衍生品投资上损失10亿美元造成。

尽管如此,伯克希尔·哈撒韦公司第二季度的盈利情况仍然好于预期。汤姆森金融公司的调查结果显示,财经分析师对伯克希尔·哈撒韦公司第二季度每股净收入的预期平均值为1370.33美元。

著有《长期价值:沃伦·巴菲特的故事》一书的股票经纪人安迪·基尔帕特里克认为,在众多金融、投资巨头纷纷报损或减记的情况下,伯克希尔·哈撒韦公司的表现“好得惊人”。

就读高校名气与毕业后薪水水平是否有联系?美国媒体和薪酬调研机构调查整理了全美高校本科毕业生的薪水状况。统计结果显示,在工作10年以上时间的职业生生涯中期阶段,耶鲁大学毕业生与其他高校毕业生相比更为出众。

耶鲁拔头筹

为分析美国各高校学生毕业后薪金情况,美国《商业周刊》整理了薪酬调研机构PayScale的薪水统计报告,调查了报告中所涉及拥有10年以上工作经验的企业行政主管和财务总监等行政高层以及股票经纪人和对冲基金经理等职位人士的学历背景。

统计结果显示,在这些职位上,9成人薪水不超过耶鲁大学毕业生的水平。

《商业周刊》7日的报道举例作对比说,进入职场超过10年后,耶鲁毕业生中收入最高人群的平均年薪为32.6万美元。相比之下,在同一职业发展阶段,俄亥俄州立大学校州立肯特大学毕业生收入最高的平均年薪为12.4万美元。

调查发现,耶鲁人的起薪水平并不出众,在全美高校毕业生起薪排名中名列第19位。耶鲁毕业生中等起薪水平为年薪5.91万美元。但工作10年甚至更长时间后,耶鲁人优势顿显。

学科差异

《商业周刊》报道说,工科名校毕业生起薪较高。例如,麻省理工学院、加利福尼亚理工学院和哈佛、马德学院在高校毕业生起薪排名榜上分列前三名,毕业生中等年薪水平分别为7.55万美元、7.22万美元和7.18万美元。

但进入职业生涯中期或者说明拥有10年以上工作经验后,工科名校毕业生的整体收入水平不如文科名校毕业生。

PayScale的资料显示,在职业生涯中期,整体收入水平最高的是经济和金融类专业毕业生,其后依次为化工、数学和物理专业毕业生。纽约管理薪酬顾问常务董事拉塞尔·米勒说,人们如果把理工科背景和企业管理相结合,就可能赚得最多,比如许多麻省理工学院毕业生自己开技术公司。

学校与薪水

《商业周刊》强调说,上述结论并不证明学校名气决定毕业生今后收入。普林斯顿大学经济学家艾伦·克鲁格和研究员斯泰西·伯格上世纪90年代末的一份研究结果显示,收入水平由毕业生的个人能力和进取心决定。
王鑫方(新华社供本报特稿)

全美高校毕业生薪水潜力排名 耶鲁人拔得头筹



巨型海芋花

8月8日,在比利时梅瑟的国家植物园,一个孩子正在触摸世界上体型最大的花——巨型海芋花。巨型海芋又名“尸花”,被普遍认为是世界上最大的花。这种花原产于印度尼西亚的苏门答腊岛,通常都在夜里开放,开花时散发的的气味非常浓烈,闻起来有股臭鸡蛋或是腐肉的味道。巨型海芋花的花期非常短,只能持续一天多。
新华社/路透